
Fülöp Róbert, a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje mindenkit arra kért, menjen el szavazni

Kampányzárót tartott a kiskunhalasi frakció
KISKUNHALAS A Fidesz-KDNP 
helyi frakciója nyilvános kam­
pányzáró pikniktalálkozót tar­
tott a Hirling József Lovaspark 
Kincsem Kávézó teraszán.

Bányai Gábor kormánybiz­
tos, a Fidesz-KDNP egyéni or­
szággyűlési képviselője úgy fo­
galmazott, hogy a város fejlő­
dése azt bizonyítja, hogy erős 
jobboldali bástya épült ki a ko­
rábbi baloldali irányzat helyett. 
Szerinte erre bizonyíték az is, 
hogy ellenzéki oldaláról is töb­
ben elismerték a polgármester, 
a képviselő-testület munkáját.

-  A választókat nem kell 
meggyőzni, hogy ránk szavaz­
zanak, hisz azt már minden­

ki tudja, hogy hova teszi majd 
le a voksát. Sokkal fontosabb, 
hogy a Fidesz-KDNP jelöltje­
it és listáját támogatók ne ma­
radjanak otthon -  hangoztatta 
a politikus.

Budai Gyula miniszteri biz­
tos szerint az EP-választások 
tétje a háború vagy a béke, utalt 
az Ukrajnában két éve zajló há­
borúra. -  Mi tiszteletben tart­
juk és fontosnak tartjuk Ukraj­
na területi egységét és szuve­
renitását, de ne ráncigálják be­
le Magyarországot mindenféle 
uniós bizottsági döntéssel ebbe 
a háborúba. -  jelentette ki a po­
litikus, aki szerint az Ukrajná­
ban egyre fogyó katonai létszá­

mot az uniós tagországok beso­
rozott katonaival szeretnék pó­
tolni.

Kiskunhalas sorsát pedig 
az fogja meghatározni, hogy 
ki lesz a polgármester, milyen 
összetételű lesz a képviselő- 
testület -  hangoztatta a politi­
kus, aki szerint nem mindegy, 
hogy az eddig jól teljesítő foly­
tonosságot, a fejlődést képvi­
seli a megválasztott új város
vezetés, vagy újra marakodás 
jön, ami jellemző volt koráb­
ban Kiskunhalasra a 2010 előt­
ti időszakban.

Fülöp Róbert, a Fidesz-KDNP 
polgármesterjelöltje annak 
a reményének adott hangot,

hogy ahogy az elmúlt tíz évben 
is, a választások után ismét lét­
re tudnak hozni egy olyan kép­
viselő-testületet, amely garan­
tálja, hogy a város a megkez­
dett fejlődő pályán maradhas­
son. -  Nagyon sok olyan fej­
lesztés áll még a település előtt, 
amelyek meghatározhatják a 
következő éveket, fontos, hogy 
ne olyan döntést hozzanak a 
választók, amely tévútra viszi a 
város életét az elkövetkező idő­
szakban -  húzta alá Fülöp Ró­
bert, aki mindenkit arra bizta­
tott, hogy menjen el választani 
és támogassák a Fidesz-KDNP 
jelöltjeit helyben, a megyei lis­
tán és az EP listáján is. P. Á.Balról: Fülöp Róbert, Bányai Gábor és Budai Gyula Fotó: P. Á.
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